

在济南家门口,海尔带您体验世博

亮相世博 海尔百款精品9月18日登陆济南 邀您品鉴

9月,全球家电市场份额第一品牌——海尔,将在全国30个城市举办海尔世博精品巡展活动。届时,曾经亮相上海世博“物联网之家”近百款前沿科技产品将会在各地陆续展现。同时,中秋节为了感恩回馈各市客户,海尔还将同时举办大型展销会进行优惠大酬宾。

百款世博精品巡展 现场精彩体验

据悉,海尔本次泉城展出,参观者可以现场体验全球首台具有智能安防、远程

运行监控、节能管理、服务预警等多重功能的海尔无氟变频物联网空调,通过它,参展者可以实现人机“对话”,通过3G网络,还可以随时随地通过电脑操作来实现对空调的操控;而卡萨帝复式高级滚筒洗衣机,作为海尔集团高端品牌卡萨帝旗下产品,参展市民最应该体验的,是它的人性化功能设置,比如说如同iPhone的iTouch一键式触摸控制,你只需进行简单的按键操作,自动合理添加洗衣液、对衣物进行杀菌去味等程序就可以随意选

择;同时亮相的,还有海尔第一台真正支持国家三网融合的三网电视,它采用独创的模卡技术、节能环保的LED背光源,能够实现广电网、互联网、通讯网的三网融合,解决了固态电视无法解决的软件、硬件双升级功能,随时将让参展者体验它如同电脑般随时online的乐趣。

本次世博会,海尔近百款绿色精品亮相多个世博场馆,海尔风冷无霜冰箱、模卡三网电视、卡萨帝高级滚筒、无氟变频空调,3D热水器等物联网精品,不仅让参观者深

切感受到了海尔家电的科技与低碳,也给未来家庭生活勾勒出一幅更方便、更绿色的美好图景。而今,海尔携这些世博精品在全国30个城市开展现场体验活动,将这些世博精品零距离呈现在消费者面前。

金秋回馈 海尔震撼钜献

据了解,海尔世博物联网精品展首站将登陆泉城,第一场将设在泉城路西门三联店举行。期间将免费向泉城市民发放“全球新品种体验

券”,凭券预约新品,享受100-1000元不等的节能补贴。

这次海尔精品30城巡展活动,不仅延续了世博绿色精品的传播,也是今秋海尔产品最大的营销活动。本次活动以“世博百款精品巡展”为主题,力求通过与各城市相关地域的紧密营销合作及参展者对海尔绿色科技产品的深入体验,来系统展示海尔国际化、创新化等产品特性,并通过大范围活动的举办来让消费者深入了解海尔产品的品牌理念,形成互动共识。三十城巡展活动恰

逢其时,不仅符合海尔当前的品牌战略主题,也推动了国内家电向终端营销展示的趋势,让海尔的国际化与亲民化得到平衡发展。

据了解,海尔百款精品世博精品家电登陆泉城,首场精品展示活动海尔将与三联商社联手钜献,于9月18日在泉城路西门三联盛装开启。相约海尔世博展精品展,科技家电任您体验!海尔中秋大回馈,消费还送世博精品大礼,礼品有限,送完即止!欢迎广大市民前来选购!

(辛闻)

缔造非凡智器

三星 Galaxy S(i909)载誉驾临



三星集团大中华区总裁朴根熙与三星电子全球无线事业部长申宗钧合影

全球移动通信终端市场领导厂商三星电子宣布,旗下3G智能旗舰手机Galaxy S系列(SPhone)正式登陆中国,其电信版I909率先上市销售。此前,SPhone已在欧洲折桂2010年EISA大会组委会授予的

“2010-2011年度欧洲最具实力的智能手机”大奖。在韩国,SPhone也创下了70天超过100万台的销量记录。

工欲善其事,必先利其器。作为智能手机的集大成者,三星SPhone采用1GHz的处理器、4英寸1600万色Super AMOLED(魔焕炫屏)、最新的Touch Wiz 3.0界面操作技术和多点触摸技术,支持WLAN无线局域标准,内置Wireless Tethering (Mobile AP)功能和独有Allshare技术,为主流智能手机市场树立了新的技术标杆。

智能无限,应用无限。三星SPhone采用目前市场上最具开放性和兼容性的Android智能系统,集合一站式社交服务,以及支持众多应用下载的三星乐园(Samsung Apps),让用户充分体验到智能手机软

件应用“无所不能”的魅力。为满足用户建立社交网络的需要,三星SPhone(I909)内置了社交功能,用户只需进入通讯录即可了解到好友的最新网络动态,而一键式回复更为用户随时随地和好友沟通提供了方便。为满足用户对应用软件的需求,三星手机与安卓网、机峰网和优亿市场等国内主流智能手机应用商店联手合作,专为中国用户提供了多达3500个中文应用程序,使三星SPhone成为拥有最多中文应用程序的Android智能手机。

强强联手,缔造传奇。SPhone电信版I909上市后,其移动版I9008和联通版I9088不久也即将面市;三星SPhone将全面满足中国不同网络3G用户的需求,为消费者带来智能生活新精彩。

十一长假临近

美的净饮机助您赶走“换季病”

快到十一了,又是一年国庆长假全家老小乐陶陶的日子。但同时每年十一前后,因气温变化频繁、气候日渐干燥,感冒、咳嗽等因换季温差而导致的病症明显增多。相对其他预防措施来说,喝热开水防感冒是简洁的预防措施之一。

“极热”好开水 新陈代谢快

从营养学观点来看,季节转换的时候多饮热开水对儿童身体的发育及健康有大大的益处,要想喝到完全沸腾的健康开水不妨试试美的多功能净饮机。据了解,美的特有的“沸腾胆”技术的净饮机具有“极热”功能,可以把饮用水完全加热至100%真沸腾,彻底杀灭水中的各种微生物及细菌,让孩子喝上放心的热开水。

换季喝开水 增进免疫力

对于上了年纪的老人和工作压力较大的年轻人来说,冬季多饮热开水更有着很好的疾病预防功效。有研究发现,一个每天喝4杯热开水以上的人,患上结肠癌的机会将会大大减少。由于美的多功能净饮机具有即饮即滤的功效,居民可以饮多少水烧多少

水,方便快捷的同时在热胆中不会有残留水,并且无反复加热。告别了反复加热所带来的不必要的能耗。

饮水无忧“滤” 健康防火墙

美的多功能净饮机利用韩国进口压力装置,将水加压至1.5个大气压后滤出,出水迅速。在滤芯上面该产品也摒弃了传统材质,采用了过滤孔径只有0.01微米的超滤滤芯,水通过高精度的超滤滤芯后,水质更加清纯,通过前后吸附的活性碳滤芯组件,口感更甘甜,饮用更安全。

为了更好的回馈消费者,感谢消费者对美的的关注,在节日期间,美的将推出以“有好水喝,才叫过节啦!—美的极限特价 豪礼包围”为主题的促销活动,在活动期间,消费者可以购买到特价的水家电产品,而且还有其他优惠活动。

咨询热线:净水机 0531-88021789/净饮机 0531-88024011



三星洗衣机:

科技领先一步 乐享智慧生活

日前,“同心童绘 绿色一家”三星泡泡净绿色校园行活动正在全国展开。不难发现,“低碳”已经成为三星引领行业发展,并在激烈的市场竞争中制胜的重要武器。

从对健康洗涤,到护衣技术创新,再到现在对“低碳”的关注和投入,每一次的技术革新都体现了三星洗衣机“领先一步”的气魄。

如何让人们真正洗得放心,洗得健康?三星创新性的通过在洗衣机中内置一个“银离子发生器”,在进水过程中利用电解原理分解出银离子,吸引衣物污渍中的细菌。

为了使衣物真正得到温柔呵护,三星将创新的方向锁定在“内筒”上。通过对洗衣机内筒的创新,三星将脱水孔缩小至2.4mm,同时将内筒设计为无数个菱形,在菱形的凹处打孔,减少衣物与孔眼的接触。两者共同作用下,让衣物与内筒摩擦降低。



近期德国国际家用电器博览会上展出(IFA)的泡泡净系列洗衣机,更是三星在低碳上的新突破。产品所采用的泡泡净技术,能够节电70%,节水39%。关键就在于洗衣机内置的泡泡发生器。它能够在不加热的情况下,迅速提升洗涤剂的溶解速度,既省电,又省时。

纵观三星洗衣机的每一次引领行业的技术创新,都给消费者带来了更快乐的洗衣感受和更高品质的生活感受,而这也正是三星白电所秉承的“智慧生活·乐享全家”理念的灵魂所在。

中国驰名商标 瑞琦仕热水器

突破行业安全、节能瓶颈

国家发明专利 水电分离加热器

2008年6月9日,瑞琦仕核心技术水电分离加热器,获国家发明专利并颁发“发明专利证书”专利号:200810137701.4,本发明提供了一种加热快,热吸收率高,体积小,安全性能好的即热式水电分离加热器。本发明根据水流原理,巧妙地设计了一条回流通道;在保证电热水器体积小的情况下数倍的增长了水流通道,大大延长了水流在通道的流经时间,有利于水流充分吸收热能,热吸收利用率高;同时,本发明直接采用用于加热的电热管作为导流通道,且在所有电热管的外周包覆一层加热膜,实现了热能从外向内进行传导,增加了传热面积,扩大了热能与水的接触面积,进一步提高了热能吸收利用率,减少了热能损耗;降低了能源消耗,电热管采用远红外线电热管加热功率衰减更小,使用寿命更长。本发明改变了传统电热水

器将电热棒直接放入水中对水进行加热的混合方式,通过电极、银极、电热管结合加热膜进行加热导热,实现了真正水电分离,安全性能好同时可使热能分布均匀,是加热通道内水温均衡,从而保证加热迅速,热效率高,安全可靠等特点。

掌握核心技术、更安全、更节能、更方便

瑞琦仕快速电热水器采用目前市场上最先进的恒温变频控制技术和发明专利水电分离加热器;总功率3.8-8kw可根据用户家庭电气状况任意设置,充分保证用电安全性和节能效果的突出表现,此前有大部分用户认为快速电热水器耗电高和不安全是误解,因为耗=功率×时间(1kW×1小时=1度电),节能效果的突出在每次洗澡时从机器显示屏上就能直接看到使用时间、用水量和用电量,在保证用电绝对安全的情况下使用状态一目了然,节能看得见。

销售热线: 88970288

中秋文化礼品畅销

汉王电纸书受追捧

中秋、国庆佳节将至,礼品馈赠一直是中华民族持之以恒的传统。随着社会的进步,生活水平和方式的变化,人们的送礼观念是否也发生巨变。为此笔者走访了北京一些各大卖场进行实事勘察。

笔者相继来到一些大的科技卖场,发现汉王电纸书柜台前人头攒动,场面火爆。笔者随即对一位正排队的张先生进行了采访,当被问及选择汉王D21状元版电纸书的原因时,张先生说,想送给朋友的孩子礼物,不过市场上的娱乐产品如MP3、PS P太多了,不好选。可得知邻居小孩暑假因使用那款D21状元版电纸书后,不仅近视度数没长,成绩还提高了不少。邻居还说这款电纸书最大的好处是屏幕是电子墨水屏,和MP3、PSP等产品的液晶屏不一样,不伤眼睛,就是到了户外强光下也照样看书。心里窃喜,自己第一次碰到不伤眼还能学习、娱乐的时尚电纸书。尽管排队很辛苦,

但觉得

很值。

电纸书礼品市场如此火爆,难道就没有消费者顾虑的地方吗?是的,在电纸书阅读器领域,除了硬件上的设备外,最为大家比较关注的就是电纸书的内容资源。笔者为此采访了柜台汉王电纸书的销售经理,“近年来公司全力打造旗下阅读资源平台—汉王书城,如今已经拥有超过10万种最新热门畅销书,200多种杂志,近60种报纸刊物在线呈现,及时更新。内容范围遍及新闻、财经、文化艺术、教育、娱乐旅游、休闲、法律学术等诸多领域,并且每天有300本新书上架,每月以2万种的速度递增更新书库。相信对于热爱阅读的消费者而言,无疑是个幸福的讯号。”



“三环分控”入新居,

“多、快、好、省”进厨房

“十一”婚潮前一至两个月是装修潮,新居装修要量力而为,不能过分追求奢华,但却一定要讲究品质。以厨房为例,仅一口灶的好坏,就可以左右厨房品质进而影响生活质量。一口好灶,既节约环保,又高效精准;让美食轻松易得。反之,则让烹饪变成了一件辛苦、浪费的苦差事,甚至影响健康。苏泊尔率先推出的“三环分控”燃气灶,凭借颠覆性的“三环分控”技术,让厨房烹饪多、快、好、省,带给我们接近完美的家居体验。

苏泊尔“三环分控”灶具除了三管控三环,燃烧更充分之外,还突破传统,将中火深埋于内环和外环之间,同时采用30度旋火设计,让火焰紧贴锅底,通过直旋结合形成的“聚能环”效应,更有效地锁定了火力不变形,杜绝热量外泄,从而进一步提升了热效率,烹饪起来更省事,更节约。

节能是苏泊尔“三环分控”技术的核心优势,能源浪费更少,更加节能环保。小小灶具,其实学问很大。拥有领先技术的灶具,总能化平庸为神奇,让我们的生活更加健康、环保、低碳又时尚。

家电、数码、通讯、IT
订版电话: 0531-85196498